

IZVOD IZ ZAPISNIKA

**sa 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca održane 23. studenog 2023.,
u gradskoj vijećnici Grada Čakovca, Kralja Tomislava 15, Čakovec,
s početkom u 12:00 sati**

Sjednicu je s Pozivom KLASE: 024-03/23-01/13, URBROJ: 2109-2-02-01-23-1, od 16. studenog 2023., sazvao predsjednik Gradskog vijeća Josip Varga.

Konstatirao je da su sjednici nazočni svi vijećnici osim vijećnice Karoline Juzbašić te vijećnika Darka Zvera. Prisutna je Gradonačelnica Grada Čakovca Ljerka Cividini, mag. ing. traff./univ. spec. oec.

Prisutni su: Svetislav Drakulić, mag. iur. – pročelnik Službe za poslove gradonačelnika i gradskog vijeća, Ninoslav Šipoš, mag. ing. arh. i urb. – pročelnik Upravnog odjela za prostorno planiranje, urbanizam i zaštitu okoliša, David Vugrinec, mag. novinarstva – pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Damir Šoltić, mag. ing. traff. – pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, izgradnju grada i upravljanje nekretninama, Marijana Pal, univ. spec. oec. - pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Lidija Jaklin, univ.spec.oec. – pročelnica Upravnog odjela za financiranje i Damira Vresk, dipl. iur. – pročelnica Upravnog odjela za EU integraciju, gospodarstvo i digitalizaciju te voditelj Odsjeka za izgradnju grada i upravljanje nekretninama Roman Petrović, bacc.ing.aediff.

Sjednici je prisutan direktor Turističke zajednice Grada Čakovca Filip Horvat.

Sjednici su prisutni predstavnici medija.

U vijećnici je prisutno 17 vijećnika te Gradsko vijeće ima kvorum.

Predsjednik Gradskog vijeća obavijestio je vijećnike da su uz materijale dobili:

1. Izvod iz zapisnika sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca
2. Odgovore na vijećnička pitanja

Prije sjednice Gradskog vijeća održani su Odbori za:

- **društvene djelatnosti**
- **financije i proračun**
- **poljoprivredu i turizam**
- **Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost**
- **izbor i imenovanje**

čija mišljenja se nalaze na web stranici Grada Čakovca.

Na stol su vijećnici primili amandmane vijećnice Vesne Baranašić Horvat te Zaključak Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost.

U vijećnici je prisutno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na usvajanje Izvod iz zapisnika sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca KLASA: 024-03/23-01/11, URBROJ: 2109-2-02-23-4 od 31. listopada 2023.

„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Izvod iz zapisnika sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca**, usvojen većinom glasova.

U vijećnici je prisutno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakovca dao je na glasovanje predloženi Dnevni red.

„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je jednoglasno usvojen sljedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke i Izmjena i dopuna Proračuna Grada Čakovca za 2023.
2. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Čakovca za 2023.
3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama:
 - 3.1. Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2023.
 - 3.2. Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2023.
 - 3.3. Programa javnih potreba u kulturi, tradicijskoj kulturi i umjetnosti Grada Čakovca za 2023.
 - 3.4. Programa javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2023.
 - 3.5. Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Grada Čakovca za 2023.
 - 3.6. Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Čakovca za 2023.
 - 3.7. Programa demografskih mjera Grada Čakovca za 2023.
4. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama Statuta Grada Čakovca
5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Čakovca
6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na nacrt Sporazuma o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru ITU 2021. – 2027.
7. Prijedlog Odluke o izmjenama Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredne svrhe u 2023.
8. Prijedlog Odluke o prihvaćanju teksta Javnog poziva za sufinanciranje izgradnje sunčane elektrane za proizvodnju električne energije u kućanstvima za vlastitu potrošnju na području Grada Čakovca
9. Prijedlog Odluke o oslobođenju obveze plaćanja komunalnog doprinosa Gimnaziji Josipa Slavenskog Čakovec
10. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Plana zaštite od požara Grada Čakovca
11. Prijedlog Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku davanja u zakup prostora i opreme u školskim ustanovama
12. Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za dodjelu prostora kulture na korištenje
13. Prijedlog Odluke o predlaganju mrtvozornika
14. Prijedlog Odluke o izmjeni Kodeksa ponašanja članova Gradskog vijeća Grada Čakovca

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je aktualni sat u 12:07 minuta.

Vesna Baranašić Horvat postavila je dva pitanja:

Prvo: Što se događa s gradskom tvrtkom Čakra, zbog čega javnost, građani i vijećnici nisu bili obaviješteni da se Čakru planira svesti na 0 zaposlenih i ugasiti tvrtku? Da li je sklopljen dodatni ugovor s direktoricom Čakre (koja je u međuvremenu postala pročelnica Upravnog odjela za EU integraciju) za obavljanje poslova direktora?

Napomenula je da ne govori o potencijalnom sukobu interesa, nego o činjenici obavljanja dva posla.

Drugo: Usporedno s gradovima u našem okruženju, zašto Čakovec nema još medijske prezentacije ovogodišnjeg Adventa u gradu?

Ljerka Cividini odgovorila je da nema riječi o gašenju Čakre. Čakra može biti u fazi mirovanja i funkcionirati putem grada. Čakra je bila sufinancirana od strane gradskog proračuna te vjeruje da će troškovi biti manji. Uz to, Čakra ima i Skupštinu.

Svetislav Drakulić dodao je da postoje brojni primjeri sudske prakse i Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa prema kojima pročelnici mogu biti i direktori društva koja su u vlasništvu gradova.

Filip Horvat naveo je da je Turistička zajednica objavila program Adventa na svojim službenim stranicama već prošli tjedan. Vezano uz usporedbu s drugim gradovima, Grad Varaždin izdvaja za Advent više nego Čakovec za Porcijunkulovo.

Nino Vurušić prenio je pozdrave gradonačelnici u ime stanara ulice Dragutina Tadijanovića, Vladimira Nazora i starog sajmišta koji očekuju promjene.

Ljerka Cividini odgovorila je da se u ulici Dragutina Tadijanovića provodi postupak formiranja novog prometnog koridora bez kojeg se ne može započeti investicija.

Sjednici se priključio vijećnik Darko Zver pa je prisutno 18 vijećnika.

Boris Bistrović postavio je dva pitanja:

Prvo pitanje postavio je pročelniku Upravnog odjela za društvene djelatnosti te direktoru Turističke zajednice Grada Čakovca: Na sjednici Odbora za društvene djelatnosti na pitanje o povećanju novčanih sredstava u iznosu od 60.000 eura za Turističku zajednicu rečeno je da su to „kosturi iz ormara“. Zanima ga o čemu se radi te je zatražio pisani odgovor.

Drugo: Smatra da je gospodin Varga na sjednici Odbora za izbor i imenovanje izvršio verbalnu agresiju prema njemu te je pitao pročelnika Službe za poslove gradonačelnika i gradskog vijeća da li smatra da je postavljanjem konkretnog pitanja prekršio Poslovnik tražeći obavijesti vezane uz temu rasprave? Zatim je postavio pitanje vijećnici Baranašić Horvat da li smatra da je ovakav način komuniciranja od strane gospodina Varge neetičan?

Filip Horvat odgovorio je da je iz izvješća za 2022. vidljivo da postoji stavka obaveza od 60.000 eura, a koje su nastale prije 2022. te da će vijećnik dobiti pisani odgovor.

Svetislav Drakulić rekao je da je navedena problematika regulirana člankom 16. Poslovnika koji govori o tome da vijećnik može tražiti obavijesti koje su mu potrebne za radno tijelo, dok članak 23. propisuje da predsjednik radnog tijela između ostalog rukovodi sjednicom. Predsjednik radnog tijela dao je riječ pročelniku koji je odgovorio na pitanje.

Josip Varga rekao je da je audio zapisnik sa sjednice odbora na web stranicama Grada te se može odslušati i zaključiti je li on nekome prijeto.

Stjepan Kovač komentirao je odgovor na dobiveno vijećničko pitanje u vezi ispuštanja vode te pitao kakva je to mjerna jedinica 1 l/sat/sekunda te kako je

moguće da su na sjednice Gradskog vijeća dane dvije tablice sa različitim iznosima s različitim mjernim jedinicama? Zamolio je pisani odgovor.

Potom je pitao pročelnika Svetislava Drakulića je li kazneno djelo mijenjanje dokumenata koji su prošli određena tijela i napravljeni obračuni?

Pročelnika Ninoslava Šipoša pitao je u kojoj je fazi preuzimanje Doma sindikata od Ministarstva? Što se poduzelo u vezi toga od dana stupanja na dužnost gradonačelnice? Pročelnicu Lidiju Jaklin upitao je za što je uplaćena faktura u iznosu od 2.072,00 eura za nedavni službeni put delegacije Grada Čakovca u Kinu, a koju fakturu je izdala firma iz Kine?

Lidija Jaklin odgovorila je da se prva faktura odnosila na kupljene avionske karte s planiranim datumom odlaska. Zbog bolesti gradonačelnice tražena je odgoda puta. Za ponovni odlazak trebalo je izvršiti doplatu. Uvjet zrakoplovne kompanije je bio da se dodatna doplata izvrši direktno iz Kine. Plaćanje je bilo izvršeno od tvrtke iz Yanchenga te se njima refundirao trošak. Račun za dodatnu uplatu je bio u prilogu odgovora na pitanje.

Svetislav Drakulić odgovorio je na pitanje vijećnika Stjepana Kovača te rekao da treba biti dobro upućen u dokumentaciju da bi mogao komentirati, tu treba pristupiti s oprezom jer je i lažno prijavljivanje kaznenog djela samo po sebi kazneno djelo. Znači ako se neko djelo lažno prikazuje kao kazneno djelo bez osnove, to je samo po sebi kazneno djelo te je zamolio za suzdržanost.

Roman Petrović naveo je da su priložene dvije tablice vezane uz ispumpavanje vode: jedna uz zahtjev investitora te druga uz mišljenje nadzora i stručne službe. Za sjednicu Gradskog vijeća pripremljeno je mišljenje nadzornog inženjera, mišljenje stručne službe, prijedlog aneksa ugovora i sva ta dokumentacija je sastavni dio aneksa ugovora.

Lovro Horvat postavio je dva pitanja:

Prvo: Kada se planira napraviti nadstrešnica za umirovljenike u Novom Selu Rok?

Drugo: Zašto je došlo do diskrepancije u procjeni prvotnog iznosa i sadašnjeg kod procjene za cestu Novo Selo Rok – Čakovec?

Smatra da nije dobio odgovor na pitanje s prošle sjednice upućeno gospođi Damjanović i da mu je uskraćeno pravo na odgovor.

Josip Varga naveo je da je dao odgovor na pitanje vijećnika. Radi se o aktu naziva Mišljenje i svaki akt koji se donosi, bilo da je to mišljenje, odluka ili zaključak je takav kakav se izglasa većinom glasova prisutnih članova.

Ljerka Cividini odgovorila je na prvo pitanje vijećnika Lovre Horvata te navela da su svi planovi mjesnih odbora usuglašeni sa predsjednicima vijeća mjesnih odbora pa tako i s predsjednikom vijeća mjesnog odbora Novog Sela Rok. Dogovoreno je da se u 2023. izbetonira platforma, a u planu za 2024. je postavljanje nadstrešnice s obzirom da je predsjednik vijeća mjesnog odbora Novog Sela Rok bio za to da se prvenstveno riješi nadstrešnica u vrtiću.

Svetislav Drakulić odgovorio je na drugo pitanje vijećnika Lovre Horvata te rekao da je natječaj za cestu Novo Selo Rok – Čakovec u tijeku te se stoga ne može znati da li se tko javio na natječaj, tko se javio i da li će se uopće tko javiti na natječaj.

Damir Šoltić nadovezao se na odgovor u vezi ceste Novo Selo Rok – Čakovec te dodao da se procjena radila na jesen 2022. kad još nije bio u potpunosti gotov projekt i

troškovnik. Nakon provedene nabave ponovno se radila procjena projekta te se po tom iznosu opet provodi nabava.

Sandra Oslaković postavila je dva pitanja:

Prvo: Zašto DVD-u Štefanec nije omogućeno izdavanje dozvola za spremište DVD-a koji planiraju financirati vlastitim sredstvima i donacijama?

Drugo: Zašto se ne proširi cesta ili izgradi nogostup/biciklistička staza od rotora ulice Vladimira Nazora prema ulici Ivana Novaka u Čakovcu? Smatra da je ulica preuska i neosvijetljena.

Damir Šoltić odgovorio je:

Na prvo pitanje: Zahtjev vezan uz spremišta za DVD Štefanec nije zaprimljen. Redovno se kontaktira sa mjesnim odborima pa tako i sa mjesnim odborom Štefanec. Gradnja se mora odvijati u skladu s propisima što znači da bi navedeno spremište bilo potrebno uvrstiti u proračun, ishoditi suglasnosti za gradnju. Članovi DVD-a Štefanec se uvijek mogu javiti u grad za rješenje problema.

Na drugo pitanje: Da bi se krenulo u bilo kakve izvedbe na području Ulice Vladimira Nazora i Novakove potrebno je izmijeniti prostorni plan.

Darko Zver postavio je dva pitanja:

Prvo: Da li Grad Čakovec, po uzoru na Svetu Nedelju i Bjelovar planira smanjiti stope poreza na dohodak?

Drugo: Da li je GKP Čakom d.o.o. preuzeo nove poslove s obzirom da je objavljen natječaj za zamjenika direktora?

Treće: Koje koristi će imati Grad Čakovec u vezi nedavne posjete gradske delegacije Kini?

Ljerka Cividini odgovorila je:

Na prvo pitanje: O porezu na dohodak će se raspravljati kod donošenja Proračuna za 2024. Provodi se e-savjetovanje za plan za 2024. Porezi se neće dizati, ali niti spuštati. Grad Čakovec treba osigurati prihode za komunalnu infrastrukturu koju planira izgraditi u gradu i u mjesnim odborima kao i za aktivnosti u području kulture, sporta, mladih i djece.

Na drugo pitanje: S obzirom na novi ustroj, raspisan je natječaj za zamjenika direktora. Nitko nije izabran.

Na treće pitanje: Već idući tjedan dolaze poslovni subjekti iz Kine u vezi moguće suradnje s našim gospodarstvenicima.

Predsjednik Gradskog vijeća zatvara aktualni sat u 12:55 sati.

U vijećnici je prisutno 18 vijećnika.

Točka 1. Prijedlog Odluke i izmjena i dopuna Proračuna Grada Čakovca za 2023.

Uvodno obrazloženje dala je Gradonačelnica.

O ovoj točki raspravljali su Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti u dijelu društvenih djelatnosti te su prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Grada Čakovca za 2023. većinom glasova uputili Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

U raspravi su sudjelovali: Boris Bistrović, Ljerka Cividini, Stjepan Kovač, Sandra Oslaković.

U vijećnici je bilo prisutno 18 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke i izmjene i dopune Proračuna Grada Čakovca za 2023.

„Za“ je glasovalo 11 vijećnika, 7 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su **Odluka i izmjene i dopune Proračuna Grada Čakovca za 2023.**, donesene većinom glasova svih vijećnika.

Točka 2. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Čakovca za 2023.

Uvodno obrazloženje dala je pročelnica Upravnog odjela za financiranje.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Čakovca za 2023., većinom glasova uputio Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Čakovca za 2023.

„Za“ je glasovalo 11 vijećnika, 6 su glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Čakovca za 2023.** donesena većinom glasova.

Točka 3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama

a) Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2023.

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, izgradnju grada i upravljanje nekretninama.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2023. većinom glasova uputio Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2023.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

„Za“ je glasovalo 11 vijećnika, 6 su glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2023.** donesena većinom glasova.

3.2. Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2023.

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, izgradnju grada i upravljanje nekretninama.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2023. većinom glasova uputio Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2023.

U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.

„Za“ je glasovalo 10 vijećnika, 6 su glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2023.** donesena većinom glasova.

3.3. Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi, tradicijskoj kulturi i umjetnosti Grada Čakovca za 2023.

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti koji su prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi, tradicijskoj kulturi i umjetnosti Grada Čakovca za 2023., jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi, tradicijskoj kulturi i umjetnosti Grada Čakovca za 2023.

U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.

„Za“ je glasovalo 11 vijećnika, 2 su glasovala „protiv“, 3 su bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi, tradicijskoj kulturi i umjetnosti Grada Čakovca za 2023.** donesena većinom glasova.

3.4. Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2023.

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti koji su prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu za 2023. jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2023.

U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.

„Za“ je glasovalo 11 vijećnika, 2 su glasovala „protiv“, 3 su bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2023.** donesena većinom glasova.

3.5. Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Grada Čakovca za 2023.

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

O ovoj točki raspravljali su Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti koji su prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Grada Čakovca za 2023. jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Grada Čakovca za 2023.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

„Za“ je glasovalo 11 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 6 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Grada Čakovca za 2023.** donesena većinom glasova.

3.6. Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Čakovca za 2023.

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

O ovoj točki raspravljali su Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti koji su prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Čakovca za 2023. jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Čakovca za 2023.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

„Za“ je glasovalo 11 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 6 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Čakovca za 2023.** donesena većinom glasova.

3.7. Odluke o izmjenama i dopunama Programa demografskih mjera Grada Čakovca za 2023.

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti koji su prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa demografskih mjera Grada Čakovca jednoglasno uputili Gradskom vijeću Grada Čakovca.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa demografskih mjera Grada Čakovca za 2023.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

„Za“ je glasovalo 11 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 6 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o izmjenama i dopunama Programa demografskih mjera Grada Čakovca za 2023.** donesena većinom glasova.

Točka 4. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama Statuta Grada Čakovca

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Službe za poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnosti koji je prijedlog Statutarne odluke o izmjenama Statuta Grada Čakovca jednoglasno uputio Gradskom vijeću Grada Čakovca.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Statutarne odluke o izmjenama Statuta Grada Čakovca.

„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Statutarna odluka o izmjenama Statuta Grada Čakovca,** donesena jednoglasno.

Točka 5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Čakovca

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Službe za poslove gradonačelnika i gradskog vijeća.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost koji je pokrenuo postupak za izmjenu i dopunu Poslovnika o radu Gradskog vijeća te ga podnio predsjedniku Gradskog vijeća, radi donošenja Odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Gradskog vijeća.

Uz ovu točku primljeno je 5 amandmana vijećnice Vesne Baranašić Horvat pa se stoga prije ove sjednice održala sjednica Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost te Odbor nije prihvatio amandmane vijećnice Vesne Baranašić Horvat, ali je dao prijedlog za izmjenu članka 18. Odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Čakovca na način da se u stavku 1 podstavku a) brišu riječi „iz samoupravnog djelokruga“ te bi onda konačni prijedlog istog stavka glasio:

„Gradski vijećnici na aktualnom satu mogu postavljati vijećnička pitanja gradonačelniku, zamjeniku gradonačelnika, pročelnicima iz njihovog djelokruga rada, direktorima trgovačkih društava u kojima grad Čakovec ima udjele i ravnateljima gradskih ustanova kojima je Grad Čakovec osnivač.“

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

U raspravi su sudjelovali: Lovro Horvat, Vesna Baranašić Horvat, Boris Bistrović, Sandra Oslaković, Renato Slaviček, Stjepan Kovač, Josip Varga.

Usljedilo je glasanje o amandmanima vijećnice Vesne Baranašić Horvat.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasanje **amandman broj 1**.

„Za“ je glasovalo 8 vijećnika, 9 ih je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa je predsjednik Gradskog vijeća konstatirao da **amandman broj 1** nije prihvaćen.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasanje **amandman broj 2**.

„Za“ je glasovalo 7 vijećnika, 10 ih je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa je predsjednik Gradskog vijeća konstatirao da **amandman broj 2** nije prihvaćen.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasanje **amandman broj 3**.

„Za“ je glasovalo 7 vijećnika, 10 ih je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa je predsjednik Gradskog vijeća konstatirao da **amandman broj 3** nije prihvaćen.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasanje **amandman broj 4**.

„Za“ je glasovalo 7 vijećnika, 10 ih je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa je predsjednik Gradskog vijeća konstatirao da **amandman broj 4** nije prihvaćen.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasanje **amandman broj 5**.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Čakovca

„Za“ je glasovalo 10 vijećnika, 6 je glasovalo „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Čakovca**, donesena većinom glasova svih vijećnika.

Točka 6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na nacrt Sporazuma o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru ITU 2021. – 2027.

Uvodno obrazloženje dala je Gradonačelnica.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na nacrt Sporazuma o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru ITU 2021. – 2027. jednoglasno uputio Gradskom vijeću Grada Čakovca.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

U raspravi su sudjelovali: Stjepan Kovač, Ljerka Cividini.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na nacrt Sporazuma o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru ITU 2021. – 2027.

„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o davanju suglasnosti na nacrt Sporazuma o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru ITU 2021. – 2027.** donesena većinom glasova.

Točka 7. Prijedlog Odluke o izmjenama Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredne svrhe u 2023.

Uvodno obrazloženje dala je Gradonačelnica.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za poljoprivredu i turizam koji je prijedlog Odluke o izmjenama Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredne svrhe u 2023. jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredne svrhe u 2023.

„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bio „suzdržan“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o izmjenama Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredne svrhe u 2023.**, donesena jednoglasno.

Točka 8. Prijedlog Odluke o prihvaćanju teksta Javnog poziva za sufinanciranje izgradnje sunčane elektrane za proizvodnju električne energije u kućanstvima za vlastitu potrošnju na području Grada Čakovca

Uvodno obrazloženje dala je Gradonačelnica.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke o prihvaćanju teksta Javnog poziva za sufinanciranje izgradnje sunčane elektrane za proizvodnju električne energije u kućanstvima za vlastitu potrošnju na području Grada Čakovca jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

U raspravi su sudjelovali: Ljerka Cividini, Stjepan Kovač.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o prihvaćanju teksta Javnog poziva za sufinanciranje izgradnje sunčane elektrane za proizvodnju električne energije u kućanstvima za vlastitu potrošnju na području Grada Čakovca

„Za“ je glasovalo 14 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 3 su bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o prihvaćanju teksta Javnog poziva za sufinanciranje izgradnje sunčane elektrane za proizvodnju električne energije u kućanstvima za vlastitu potrošnju na području Grada Čakovca**, donesena većinom glasova.

Točka 9. Prijedlog Odluke o oslobođenju obveze plaćanja komunalnog doprinosa Gimnaziji Josipa Slavenskog Čakovec

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, izgradnju grada i upravljanje nekretninama.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke o oslobođenju obveze plaćanja komunalnog doprinosa Gimnaziji Josipa Slavenskog Čakovec jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

U raspravi su sudjelovali: Vesna Baranašić Horvat, Ljerka Cividini.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o oslobodenju obveze plaćanja komunalnog doprinosa Gimnaziji Josipa Slavenskog Čakovca

„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o oslobodenju obveze plaćanja komunalnog doprinosa Gimnaziji Josipa Slavenskog Čakovca**, donesena jednoglasno.

Točka 10. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Plana zaštite od požara Grada Čakovca

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za društvene djelatnosti koji je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Plana zaštite od požara Grada Čakovca jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Plana zaštite od požara Grada Čakovca.

„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o izmjenama i dopunama Plana zaštite od požara Grada Čakovca** donesena jednoglasno.

Točka 11. Prijedlog Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku davanja u zakup prostora i opreme u školskim ustanovama

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za društvene djelatnosti koji je prijedlog Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku davanja u zakup prostora i opreme u školskim ustanovama većinom glasova uputio Gradskom vijeću na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

U raspravi su sudjelovali: Lovro Horvat, David Vugrinec.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku davanja u zakup prostora i opreme u školskim ustanovama.

„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Pravilnik o uvjetima, kriterijima i**

postupku davanja u zakup prostora i opreme u školskim ustanovama, donesen većinom glasova.

Točka 12. Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za dodjelu prostora kulture na korištenje

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za prostorno planiranje urbanizam i zaštitu okoliša.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za izbor i imenovanje koji je prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za dodjelu prostora kulture na korištenje većinom glasova uputio Gradskom vijeću na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za dodjelu prostora kulture na korištenje.

„Za“ je glasovalo 14 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 3 su bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o imenovanju Povjerenstva za dodjelu prostora kulture na korištenje**, donesena većinom glasova.

Točka 13. Prijedlog Odluke o predlaganju mrtvozornika

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o predlaganju mrtvozornika.

„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluke o predlaganju mrtvozornika** donesena jednoglasno.

Točka 14. Prijedlog Odluke o izmjeni Kodeksa ponašanja članova Gradskog vijeća Grada Čakovca

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Službe za poslove gradonačelnika i gradskog vijeća.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnosti koji je prijedlog Odluke o izmjeni Kodeksa ponašanja članova Gradskog vijeća Grada Čakovca većinom glasova uputio Gradskom vijeću na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjeni Kodeksa ponašanja članova Gradskog vijeća Grada Čakovca.

„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o izmjeni Kodeksa ponašanja članova Gradskog vijeća Grada Čakovca** donesena jednoglasno.

Predsjednik Gradskog vijeća zatvorio je sjednicu Gradskog vijeća Grada Čakovca u 15:25 sati.

KLASA: 024-03/23-01/13
URBROJ: 2109-2-02-23-4
Čakovec, 23. studeni 2023.

Pročelnik
Svetislav Drakulić, mag. iur.

Predsjednik Gradskog vijeća
Josip Varga